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問1③　授業がよくわかる。
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問2　今の学年でいじめられたことがありますか。
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問７　それはどんないじめだったか、覚えていることを書いて
　　　　ください（問６で「ある」と答えたのみ解答）。
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問５①　あなたは今の学年になって、誰かに嫌な
　　　　　ことを言ったり、したことがありますか。													

問１①　学校が楽しい。

問1②　友だちといっしょに活動するのが楽しい。
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問５②　嫌なことを言ったり、したりしたことを今どう思って
　　　いますか（問５で「ある」と答えた人のみ解答）。

　　記載なし

問６①今の学年になってから、あなたの周りで誰かがいじ
められているのを見たり聞いたりしたことがありますか。

問1④　 クラスや学校全体のことで、いいと思うこと
　　　　　や嫌だと思うことがあれば書いてください。

問4　今もいじめは続いていますか。
　　　（問2で「ある」と答えた人のみ解答）。

問3　あなたは、誰からどのようなことをされましたか
（問2で「ある」と答えた人のみ解答）。

問８　あなたは、いじめがない安心して楽しく生活できる学校、学
級にするためには、どうすればよいと思いますか。

問９　今の学年になってネット上のやり取りでいじめられ
        たことがありますか。

○女の仲が良い。　○朝読書より勉強がしたい。
○学年関係なく仲が良い。先生と親しみやすい、話
しやすい。
○男女関係なく話したり笑ったりすることができる。
明るい。
○誰とでも話しやすい。一緒に活動するのが楽し
い。
●先生方への言葉遣い。
●時々、仲良い子どもだけのグループのようなもの
ができてしまう。

言われて嫌なことをやめてと言っても言い続け
られた。

・お互いを思いやる。
・勝手なことをしない。
・何か言う前に一度考えて発言する。　・家庭環境を整える。
・自分の言動に責任をもつ。　・お互いをよく知る。
・周りに気をかけて、行動する。
・先生がちゃんとクラスの様子を見る。
・色々な人の意見を反映する。
・いい関係をつくっていくことが大事だと思う。

◇アンケートの実施

実施日時 １学期 ６月２４日

２学期 １１月２５日

児童・生徒数 １学期 ４１名

２学期 ４２名
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